

# Analýza rozhovoru Vladimira Putina s Tuckerem Carlsonem a jeho dopady na svět

[zvedavec.news/komentare/2024/02/9978-analyza-rozhovoru-vladimira-putina-s-tuckerom-carlsonom-a-jeho-dopady-na-svet.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/02/9978-analyza-rozhovoru-vladimira-putina-s-tuckerom-carlsonom-a-jeho-dopady-na-svet.htm)

Ivan Štubňa

16.2.2024 Komentáře Témata: USA , Analýza , Rusko , Ukrajina , Rusko-americký konflikt 1337 slov

Na úvod je třeba uvést, že Tuckerovi Carlsonovi (TC) se podařilo to, co se nepodaří nikdy mnoha světovým lídrům a ani mnoha světovým novinářům. Vladimir Putin (VP) věnoval TC rozhovor v trvání dvě hodiny a sedm minut. Kromě toho, seděli naproti sobě v konformní blízkosti. Jejich rozhovor byl veden v duchu výměny informací bez vedlejších vlivů.

Prostor pro rozhovor s VP dostal TC proto, že je známý jako novinář svou objektivností, hledáním pravdy a novinářskou ctí. Na svou novinářskou čest v minulosti doplatil, když ho Fox News, ve kterém pracoval na politický pokyn „svrchu“ vyhodil. Tím, že uskutečnil rozhovor s VP, spustil mediální i politické běsnění v USA i jiných lokajských státech. Dá se očekávat, že po svém návratu do USA bude politicky pronásledován. Jeho rozhovor s VP se stal mediální světovou událostí číslo jedna a má stovky milionů vidění. Odhaduje se, že rozhovor viděl každý osmý člověk planety. Nebudu se věnovat na tomto místě obsahu rozhovoru. Ten je znám a můžete si ho prohlédnout z více zdrojů. **Chci se zaměřit na význam tohoto rozhovoru, na jeho dopady na světovou veřejnost, politiky na poselství VP, které v západních médiích neodeznělo.**

Na úvod je třeba poznamenat, že západní média naplno odhalila svou podstatu a pravou tvář. Nepřinesli objektivní analýzu, některé významné části ignorovali, shazovali aktéry rozhovoru, uráželi je. Proč? Je třeba si uvědomit, že rozhodující západní světová média jsou v rukou stínové vlády Deep State. Sem patří hlavně vojensko-průmyslový komplex, ropný a jiný nerostný průmysl, energetický sektor, bankovní sektor, mediální sektor. Hlavní světová média jsou ovládána touto mocí z pozadí, jejich vlastníky, kteří rozhodují o jejich obsahu. Vlastníci rozhodujícího mediálního sektoru ovládají další tisíce mediálních zdrojů ve světě prostřednictvím svých nastrčených a zaplacených osob. Slovensko není žádná výjimka. Tato média „vyrobila“ z VP nepřítele světa až TC dezinformátora, zpochybnila jeho novinářskou odbornost a neváhala ho mnohé označit za Putina člověka. Konspirátorská tvrzení západních médií jsou výsledkem bezmocnosti a jejich ubohosti. Pracují podle „pravidel“ Deep State a amerických tajných služeb. Ztratili svou tvář a svou novinářskou čest zaprodali vidině plynoucích peněz za plnění diktátorských nařízení.

Mnozí představitelé těchto médií, ale i západní politici svorně tvrdí. V rozhovoru neodeznělo nic nového. Podotýkám, že je to pravda do určité míry. Ale proč to zaznělo, když to není nic nového? Z prostého důvodu. **Prostřednictvím tohoto rozhovoru se uvedené informace dostaly mezi miliony lidí, kterým bylo jejich právo na informace upíráno. Západní média všechny informace, které neslouží Západu blokují, popírají, neinformují pravdivě, zkreslují a dokonce otevřeně lžou.** Na Slovensku je to přesně také, co se týče údajného slovenského mainstreamu. Takovým západním, ale i slovenským médiím říkám negativní dezinformační mainstream (NDM).

Úvodní rozhovor byl o historických souvislostech zaměřených na rusko-ukrajinské vztahy v návaznosti na události, které zapříčinily vojenský konflikt na Ukrajině. NDM totiž masíruje mozky lidem o konfliktu teprve od jeho začátku. (24.2. 2022). Všechny události, které předcházely tomuto konfliktu a zapříčinily ho si nevšímají a dokonce je popírají nebo zkreslují. Jako by se nestaly. Ale staly se!!!

V další části se VP věnoval rozšiřování NATO a západní ignoraci bezpečnostních návrhů bývalého Sovětského Svazu a později Ruska. Západní politici s podporou NDM popírají své závazky o nerozšiřování NATO. A pokud došlo ze strany Ruska k protestům, tak jednoduše jejich obsah nebyl Západem brán na vědomí. **Zlomovým momentem v historii bylo napadení suverénní Jugoslávie zločineckými vojsky NATO v roce 1999. Byly porušeny všechny mírové principy a mezinárodní smlouvy včetně Charty OSN. Naplno se prokázala agresivita a skutečná povaha NATO.** A Rusko má pravdu. NATO není žádná obranná aliance, ale agresivní militantní organizace řízená USA za účelem dobytí světa a ustanovení USA za světového vládce. Po vzoru Hitlera.

Co se týče Slovenska, naše republika se stala členem NATO bez souhlasu občanů. V podstatě došlo ke zradě politiky, kteří obstrukcemi SR do NATO dostali. Mikuláš Dzurinda si splnil svůj zaprodanecký úkol. V rozhovoru VP uvedl, že se zeptal Billa Clintona při jeho návštěvě Moskvy v roce 2000, co by řekl, na to, kdyby Rusko projevilo zájem vstoupit do NATO. Clinton to zamítl. Proč? Jednoduše proto, že USA by ztratily vliv v rozhodovacích procesech NATO a nemohly by členům NATO diktovat co mají dělat.

Následující část textu rozhovoru pro jeho důležitost odcituji. VP řekl:

„Navrhl jsem, aby Spojené státy, Rusko a Evropa společně vytvořily systém protiraketové obrany. Navrhl jsem, aby spolupracovali všichni tři – Rusko, USA, Evropa. Řekli, že je to velmi zajímavé. Ptali se mě: To myslíš vážně? Říkám absolutně. Představte si, kdybychom společně řešili takovou globální strategickou roli v oblasti bezpečnosti. Svět se změní. Pravděpodobně budeme mít spory, ekonomické a dokonce politické, ale radikálně změníme situaci ve světě. Musíme si to promyslet, řekli mi. Ale je fakt, že náš návrh byl zamítnut. Tehdy jsem řekl: Hleďte, ale pak budeme nuceni přijmout odvetná opatření. Vytvoříme úderné systémy, které jistě překonají systém protiraketové obrany“.

V další části VP popisuje dění na Ukrajině a zásahy Západu do její politiky. Již v roce 2008 na summitu v Bukurešti bylo oznámeno, že dveře do NATO jsou pro Ukrajinu a Gruzii otevřeny. **Nebylo to suverénní rozhodnutí Ukrajiny, ale nátlak USA, které si byly vědomy toho, že přes Ukrajinu se dostanou do „předsíně“ Ruska, odkud ho pak měly v plánu postupně rozkládat.** Zmínil známé Majdanské události v roce 2014 a převrat naplánovaný Američany. Vysvětluje, že celá desetiletí Rusko ustupovalo americkým požadavkům. Minské dohody jako naděje k míru byly Západem odsabotovány. **Dokud nedošlo ke státnímu převratu na Ukrajině, k hrozbě zabránění Krymu Američany a plánovanému vybudování americké vojenské námořní základny na Krymu.** Na pokyn USA Ukrajina začala s vojenskými provokacemi na východě Ukrajiny v důsledku čehož zahynulo cca 15 000 ruský mluvícího obyvatelstva. Toto všechno byly pro Rusko existenční hrozby.

V rozhovoru zazněly i iniciativy a návrhy Ruska na mírová jednání po začátku konfliktu. Všechny pokusy byly odsabotovány USA. Proč? Američané vydělávají na konfliktu miliardy USD a životy vzájemně se zabíjejících Slovanů je nezajímají.

V rozhovoru také zazněly informace o hospodářské situaci ve světě, BRICS, Číně a novém uspořádání světa. Také o upadající ekonomice USA, ztrátě vlivu USD i ztrátě vlivu USA na světové dění. V závěru setkání se TC zeptal VP, zda by byl ochoten propustit jako projev dobré vůle, amerického novináře Evana Gershkovicha, který byl obviněn ze špionáže a momentálně je ve vězení v Rusku. VP připustil, že je to možné, pokud bude i druhá strana spolupracovat na podmínkách jeho propuštění. **Vážným poselstvím VP je, že je ochoten jednat o míru, ale ne na základě nátlaku Západu. Řekl, že za vznik této situace je zodpovědný Západ s USA v čele, a proto by bylo vhodné, aby našli takové východisko, které bude přijatelné pro obě strany.**

**Celosvětový význam rozhovoru TC s VP spočívá hlavně v tom, že:**

K jeho obsahu se dostaly miliony klamaných lidí na Západě. Mohou si udělat úplně jiný obraz o dění než ten, který je jim podsouván NDM.

Miliony klamaných lidí se dozvěděly io hospodářském úpadku Západu ao skutečných vinících války na Ukrajině, hospodářských krizích v zemích tzv.. vyspělého Západu, o obstrukcích Západu při mírových jednáních a odmítnutí mírových jednání Západem.

Uvedeným rozhovorem bylo zrušeno světové informační embargo na informace pocházející z jiných zdrojů než jsou zdroje NDM.

**TC doslova řekl: "Většina Američanů netuší, proč Putin napadl Ukrajinu a jaké jsou jeho cíle," řekl. „Nikdy neslyšeli jeho hlas.“ To je špatně.“**

Miliony klamaných lidí přestávají věřit NDM a jejich pokusům o diskreditaci Ruska nebo jeho tvrzením, že Rusko je nepřítel lidstva. VP rozhovorem vylomil zuby goebbelsovské propagandě USA.

Rozhovor měl a bude mít obrovský vliv na nastávající prezidentské volby v USA. Už teď je jasné, že pro Bidena je zbytečné kandidovat. Jednak pro jeho demenci a jednak proto, že už nedokáže plnit pokyny Deep State zprostředkované viceprezidentkou (demokratická strana jako Biden) Kamalou Harrisovou a jejím manželem. Kamala Harrisová se už nechala slyšet, že je připravena nastoupit na post prezidentky USA. Pro Deep State je vážnou hrozbou neřízená střela D. Trump. Uchýlí se Deep State k vraždě bývalého prezidenta a kandidáta na post prezidenta Trumpa, abys mohl dosadit svého kandidáta? Nebylo by to poprvé v dějinách USA.

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.0 (hodnotilo 23)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

0 příspěvků  
( 0 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF